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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 25.12.2020, ora 08.00 – 26.12.2020, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 26.12.2020, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost în creştere, ca urmare a precipitațiilor în căzute în interval, cedării apei 

din stratul de zăpadă şi propagării, exceptând râurile din bazinul Vedea, cursurile mijlocii 

şi inferioare ale: Jiului, Argeşului, Ialomiței, cursul mijlociu şi inferior al Prutului şi 

bazinul inferior al Oltului, unde au fost relativ staționare.  

Formațiunile de gheață (gheaţă la maluri) existente în bazinele Bistriței și Moldovei s-au 

menținut fără modificări importante. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai 

mari (peste normalele lunare) pe râurile: Vişeu, Iza, Tur, Someșul Mare, Lăpuş, Prahova, 

Buzău, Suceava, Sitna, bazinele superioare ale Moldovei, Trotuşului, unii afluenți ai 

Bistriței, unele stații de pe râul Prut (Ungheni, Prisăcani, Oancea), bazinul inferior al 

Ialomiței şi pe unele râuri din Dobrogea şi mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe 

râurile din bazinele: Moravița, Rm. Sărat, Bârlad şi Bistrița. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi în creştere, datorită precipitațiilor în curs, celor prognozate, cedării apei 

din stratul de zăpadă şi propagării, exceptând bazinele superioare ale râurilor: Vişeu, Iza, 

Tur, Lăpuş, Someşul Mare, Someşul Mic, Crasna, Barcău, Crişuri, Mureş, Arieş, Suceava, 

Moldova şi Bistrița, unde vor în scădere. 

Pe cursurile inferioare ale râurilor: Jiu, Olt, Vedea, bazinele mijlocii şi inferioare ale 

Argeşului, Ialomiței şi Prutului şi pe râurile din Dobrogea, debitele vor fi relativ 

staționare.  

Formațiunile de gheață (gheaţă la maluri) existente se vor menține fără modificări 

importante. 

Se vor intensifica curgerile de năboi pe unele râuri mici din nordul țării şi din zonele de 

munte. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
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DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 25 – 26.12.2020 a fost în 

scădere, având valoarea de 3400 m3/s, sub media multianuală a lunii decembrie (5200 

m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (3300 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în scădere. 

2. Situația meteorologică în intervalul 25.12.2020, ora 08.00 – 26.12.2020, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea s-a menținut mult mai caldă decât în mod obișnuit, în special în regiunile sudice 

unde s-au înregistrat valori termice diurne cu până la 10...12 grade mai ridicate decât 

mediile climatologice. Cerul a fost mai mult noros și temporar s-au semnalat ploi și 

trecător burnițe, pe arii extinse în jumătatea de nord-vest a țării, iar spre seară și noaptea 

local și în restul teritoriului. Precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare au fost în zona 

montană înaltă, dar trecător în cursul nopții și în nordul și centrul Moldovei, precum și în 

estul Transilvaniei. La munte, izolat au fost depuneri de polei (stația meteo Fundata), iar 

punctiform în sudul Banatului cantitățile de apă au depășit 15 l/mp. Vântul a suflat slab 

și moderat, cu unele intensificări pe crestele montane. Strat de zăpadă era în zona 

montană, în special în Carpaţii Meridionali şi la altitudini mari în restul masivelor şi 

măsura - în platformele staţiilor meteo - până la 53 cm în Munţii Făgăraş, la peste 2000 

m. Temperaturile maxime s-au încadrat între 5 grade la Ocna Șugatag, Șiria și Dumbrăvița 

de Codru și 16 grade la Zimnicea, Mangalia și Constanța, iar la ora 06.00 temperatura 

aerului avea valori cuprinse între -1 grad la Satu Mare și Dumbrăvița de Codru și 8 grade 

la Drobeta Turnu Severin și Turnu Măgurele. A fost ceață pe spații mici în Moldova și izolat 

în Transilvania și zonele deluroase din vest și sud. 

Observație: începând de ieri de la ora 06.00 au fost în vigoare 5 atenționări cod galben 

pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, 2 emise de SRPV Bacău și SRPV 

Craiova și una de CNPM București. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost deosebit de caldă. Cerul a fost mai mult noros și în a doua parte a nopții, 

trecător, în unele cartiere a plouat slab. Vântul a suflat în general slab. Temperatura 

maximă a fost de 12 grade la Filaret, 11 grade la Afumați și 10 grade la Băneasa, iar la 

ora 06.00 se înregistrau valori termice de 6 grade la toate stațiile meteorologice. 

 



 

 

                                           

 

 
Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
Tel.: +4 021 408.95.27/+4 021 408.95.36 
Fax:  +4 021 316.02.82/+4 021 408.96.39 
e-mail: dispmonit@mmediu.ro  
website: www.mmediu.ro 
 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 26.12.2020, ora 08.00 – 27.12.2020, ora 08.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea se va răci accentuat şi va fi în general închisă, cu înnorări şi precipitaţii în special 

în jumătatea de sud a țării, unde se vor cumula local 15...20 l/mp. Acestea vor fi 

predominant sub formă de ploaie, exceptând seara și noaptea de sâmbătă spre duminică, 

când în sudul Banatului, al Transilvaniei și al Moldovei și pe alocuri în Oltenia și Muntenia, 

vor fi mai ales ninsori și lapoviță. La munte vor predomina ninsorile, în special la altitudini 

de peste 1500 m și se va depune strat nou de zăpadă, local mai consistent în Carpații 

Meridionali și de Curbură. Pe spaţii restrânse vor fi posibile depuneri de polei sau de 

ghețuș. În nordul și nord-vestul teritoriului, ziua vor fi posibile precipitații slabe mixte, 

pe suprafețe mici, apoi cerul se va degaja treptat. Vântul se va intensifica în special în 

cursul nopţii la munte şi în regiunile sudice, cu rafale în general de 40...50 km/h, iar în 

rest va sufla slab și moderat. Temperaturile maxime se vor încadra între 1 și 9 grade, iar 

cele minime vor fi cuprinse între -7 şi 4 grade, cu cele mai scăzute valori în nordul ţării. 

 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea se va răci accentuat şi va fi închisă. Îndeosebi începând cu orele prânzului, 

temporar va ploua în general moderat cantitativ, iar pe parcursul nopții de sâmbătă spre 

duminică vor fi posibile și precipitații sub formă de lapoviță. Vântul va sufla moderat, cu 

intensificări în a doua parte a intervalului, când la rafală se vor atinge viteze de 40...45 

km/h. Temperatura maximă se va situa în jrurul valorii de 7 grade, iar cea minimă va fi 

de 1...2 grade. 

 

 

II. CALITATEA APELOR 

Nu s-au inregistrat evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Nu s-au inregistrat evenimente deosebite. 

 

2. În domeniul solului și vegetației 
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Nu s-au inregistrat evenimente deosebite. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați 

la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti 

nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

 

 

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRANSPARENȚĂ ȘI IT 


